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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 62 състав, 

в публично заседание на 08.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Даниела Гунева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер 7295 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 15:45 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Г. О. Г., редовно и своевременно призован, не се явява, 

представлява се от адв. С., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ТП НА НОИ С., редовно и своевременно призован, 

представлява се от юрк. П., с пълномощно.  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

 

ДОКЛАДВА постъпил отговор от НОИ във връзка с доказателствата на 

жалбоподателя. 

ДОКЛАДВА становище от ответника. 

КОНСТАТИРА, че не е постъпил отговор от ТД на НАП по доказателственото искане, 

уважено от съда. 

 

АДВ.С.: Моля съдът да призове управителя на дружеството, посочен в становището 

ни от 08.02.2021 г., с имена  М. М.,  [ЕГН]. Моля и отново да изискате от ТД на НАП 

изисканата информация. 

ЮРК.П.: Следва да бъде допусната съдебно-графологична експертиза (СГрЕ) на 



подписа, положен в процесния договор, от М. М.. За сравнителен материал, 

представям документи от Търговския регистър във връзка с прехвърляне на 

дружеството през 2013 г., тъй като са относими по време.  

РЕПЛИКА на адв. С.: Тежестта на доказване е наша и няма как административния 

орган да ни възложи допълнителни разноски след като не сме го поискали такъв тип 

доказателствено средство. Ако след призоваването на управителя М. има основание 

да се допусне такова доказателствено искане, тогава съм съгласен, но преди това не. В 

случай, че допуснете експертиза, би следвало разноските да бъдат възложени на 

административния орган. 

 

По доказателствените искания, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДА СЕ ИЗИСКА повторно информация от ТД на НАП с указание, че при следващо 

неизпълнение ще им бъде наложена глоба по реда ГПК. 

ДА СЕ НАПРАВИ справка за настоящ и постоянен адрес на М. Н. М., с [ЕГН], след 

което същият да бъде призован за следващото съдебно заседание. 

ОТХВЪРЛЯ искането за СГрЕ на този етап от производството. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 10.06.2021 г. от  15:00 часа, за която дата и час, 

страните са уведомени от днес. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15:57 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


